

高收益捧红网银理财产品

因缺乏专业指导,资金安全存隐患

现状: 网银专属理财产品逐渐兴起

“以前去银行买理财产品光看到有‘贵宾’产品,没想到现在还有网银产品。”昨天,刚刚开通了建行网上银行的省城市民韩鸿飞,在“探索”网银功能时发现,银行专为网上银行用户设计的理财产品,不仅比银行柜面销售申购费率低,而且收益率也高于柜面销售的产

品。而随着目前网银用户的增多,网银专属理财产品成为不少银行的主打产品。

“理财产品可以在柜台买的,就能在网上买。而且不仅给银行节省了人力成本,也为市民节约了时间。”交行合肥三孝口支行的理财师蔚经理表示,现在网

上理财已经渐渐走进市民的视野。

“习惯使用网上银行的多是年轻人,能够接受网银专属理财的当然也是以年轻人为主。但由于他们财富积累有限,因此网银专属理财的额度要小一些。”工行一名理财师说,银行通过网银销售产品、推广网络理财是大势所趋。

优势: 预期年化收益率高、手续费低

同是理财产品,网银专属理财产品有什么样的优势? 据了解,工行近期推出的一款只在网上银行渠道发售的专属理财产品,预期年化收益率为4.2%,起点金额只有5万元,据工行安徽省分行营业部财富中心何经理介绍,相同期限相同投资起

点的产品,在同类产品中,预期年化收益率多在3%至4%之间。而交行日前推出的一款专在网银渠道销售的理财产品,期限仅有31天,少于同类普通理财产品。

而与中国银行相同,目前农行、建行、工行等多家银行,都将高收益率、低手

续作为网银专属理财产品的最大卖点。

另外,与普通理财产品相比,在网银渠道购买理财产品,不受时间限制,甚至有的网银专属理财产品,在发行公告中特别注明“募集期间客户可通过网上银行24小时进行认购”。

风险: 无理财师指导影响资金安全

虽然网银专属理财产品优势明显,但也存在明显的不足,交通银行合肥三孝口分行的理财师蔚经理告诉记者,没有了专业银行理财经理的介绍,市民在购买时必须自己阅读产品说明,了解投资方向、收益风险、提前赎

回等专业问题。

同时,业内人士也表示,网银理财虽然方便,但在网上购物时常遭遇钓鱼网站、木马盗窃的不安全因素下,交易金额动辄数万的网上理财产品,资金的安全问题不容忽视。

目前各家银行已经出台了各项手段防止木马和钓鱼网站,建议市民购买网银专属理财产品时不要轻易在网吧等不熟悉的电脑上操作,同时对用户名、密码等要有保护意识,而对于理财产品说明书,最好请专业的理财师进行解读。

负利率时代、物价高涨、楼市面临调控高压、股市震荡。由于投资渠道的狭窄,因此不少市民对银行理财产品情有独钟,这让“很赚钱”的银行嗅到商机,纷纷推出网银专享理财产品,受到不少市民的追求。业内人士指出,网银专享已成为很多银行理财产品的新兴销售渠道,而且销售情况非常“劲爆”。但专业人士也提醒,网上理财一定要注意资金安全。

记者 邹传科



业内动态

招商银行 上班族为“理财夜市”叫好

面对通货膨胀率居高不下,很多市民都担心资金趴在活期账户上缩水,但不少高收益理财产品往往开放时间都是早上八点,很多上班族都因为上班不能办理。

“不少人白班上班不方便上网或不上网,下班后往往心仪的理财产品已经售完。推出理财夜市的目的,一方面是

为了便于上班族投资理财,另一方面也是便于资本市场收市后,客户可以结合市场走势确定更合理的投资目标。”招行深圳分行零售部邓经理介绍。通过合理安排销售时间,让白天无闲的白领人士可以通过网络购买“夜市”理财产品,从而激发了部分上班族的理财需求。

交行合肥东陈岗支行 成功堵截一起电信诈骗案

交通银行安徽省分行东陈岗支行近日堵截一起电信诈骗案件,成功阻止了一对老夫妇为诈骗犯罪分子转账的风险,为其挽回经济损失数万元。

该行李副行长帮助这对老夫妇将活期账户的27万元存了一年定期存款,并上报省分行保卫部。保卫部和支行即向

合肥市包河区公安局报了案,同时报告省防范打击电信诈骗专项活动办公室。

合肥市包河区公安局刑警大队同志赶到支行了解情况后,公安局和支行一起解释,告知大家提高警惕,并配合刑警大队同志一起就属地原则去蜀山区分局进行案情调查和处理。(杨维银)

太平洋寿险芜湖中支 连续11载热血献爱心

8月5日,太平洋寿险芜湖中支与芜湖中心血站联合举办“关爱生命,乐于奉献”无偿献血活动,该司12名员工共献血2400ml。至此,该司已连续11年组织无偿献血活动,总献血量达30000ml左右。

本次活动中,参加献血的员工有连续

多年无偿献血的“老兵”。太平洋寿险芜湖中支连续11年积极组织无偿献血活动,用实际行动履行了一家负责任的保险公司的社会责任,切实体现了太平洋保险“用心承诺、用爱负责”的服务宗旨。

(胡雅)

您身边的银行 可信赖的银行

ICBC 金融@家

系列活动之一
亿万客户共辉煌

网上银行 手机银行 电话银行 转账汇款手续费 折上再5折

活动时间: 2011年8月1日—2012年1月31日

金融@家
“亿”路有你 共续辉煌

业务种类	原收费标准	银行网点的优惠标准	网上银行、手机银行、电话银行收费标准
工商银行异地转账	按转账汇款金额的1%收取手续费,每笔最低2元,最高50元。	根据客户在我行的星级实施不同的折扣优惠	在银行网点优惠的基础上再5折优惠
跨行汇款			